

TJEDNI ŽUPNI RASPORED

PONEDJELJAK — 27.06.2022. <i>Sveti Ćiril Aleksandrijski, b i n.</i> 19.45 pobožnost Srcu Isusovu 20.00 sveta Misa	ČETVRTAK — 30.06.2022. 08.00 sveta Misa
UTORAK — 28.06.2022. <i>Sveti Irinej, b. i mč.</i> 19.45 pobožnost Srcu Isusovu 20.00 sveta Misa	PETAK — 01.07.2022. PRVI PETAK 20.00 sveta Misa
SRIJEDA — 29.06.2022. Sveti Petar i Pavao, ap. SVETKOVINA 19.45 pobožnost Srcu Isusovu 20.00 sveta Misa	SUBOTA — 02.07.2022. PRVA SUBOTA 18.30 Živa Krunica/ sv. Ispovijed 19.00 sveta Misa sa: sv. Vjenčanje - Nikola i Katarina Klačić sv. Krštenje - Nika Klačić

NEDJELJA - 03.07.2022.: XIV. KROZ GODINU

08.00	SVETA MISA
10.30	SVEČANA ŽUPNA SVETA MISA
<i>11.30-19.30</i>	<i>cjelodnevno Euharistijsko klanjanje</i>
<i>19.30</i>	<i>zaključak Euharistijskog klanjanja</i>
20.00	SVETA MISA

ŽUPNI URED OTVOREN:
PETAK, 01.07.2022. OD 10.00 DO 12.00 SATI

MISNE NAKANE KROZ SLJEDEĆI TJEDAN:

27.06.	+ Milka Samaržija i Ana Smolić	01.07.	+ Josip i Katarina Jakominić
28.06.	+ Nevenka Muljević	02.07.	za zaručnike
29.06.	+ Petar Rep, Petar Tudić i Pere Spicijarić	03.07.	08.00: + Tome i Marija 10.30: za narod (pro populo) 20.00: + Nada Vahtar
30.06.	+ Eleonora Rodić		

župni ured Rođenja BDM, Placa 3, HR 51512 Njivice
 odgovara: vlč. M^o Josip Vidas, župnik
 tel: 051/846-163 e-mail: info.zupanjivice@gmail.com
 web: www.zupa-bdm-njivice.hr
 ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9



LISTIĆ ŽUPE NJIVICE

Godina: IX
 Broj: 524

26.VI.2022. XIII. NEDJELJA KROZ GODINU



Iz Evanđelja po Luki (Lk 9,51—62)
 Kad su se navršili dani da bude uznesen, krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu. I posla glasnike pred sobom. Oni odoše i udoše u neko samarijansko selo da mu priprave mjesto. No ondje ga ne primiše jer je bio na putu u Jeruzalem. Kada to vidješe učenici Jakov i Ivan, rekoše: »Gospodine, hoćeš li da kažemo neka oganj siđe s neba i uništi ih?« No on se okrenu i prekori ih. I odoše u drugo selo. Dok su išli putom, reče mu netko: »Za tobom ću kamo god ti pošao.« Reče mu Isus: »Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.« Drugomu nekom reče: »Pođi za mnom!« A on će mu: »Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.« Reče mu: »Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje.« I neki drugi reče: »Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.« Reče mu Isus: »Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag nije prikladan za kraljevstvo Božje.« *Riječ Gospodnja.*

ZA TOBOM ĆU KAMO GOD TI POŠAO!



U Rimu započeo X. Svjetski susret obitelji

Deseti Svjetski susret obitelji započeo je u srijedu 22. lipnja u Rimu Festivalom obitelji uz sudjelovanje pape Franje, prenosi Vatican News. Papa Franjo je u svom obraćanju istaknuo je da mu je želja da Crkva bude poput dobrog Samaritanca koji se približava obiteljima i pomaže im da nastave svoj put i učine korak naprijed, korak više koliko god malen bio. O svojim su iskustvima govorili bračni par Serena Zangla i Luigi Franco, Roberto i Maria Anselma Corbella, Paul i Germaine Balenza, Pietro i Erika Chiriaco uz Irynu koju su primili iz Ukrajine i njenu kćer Sofiju te udovica Zakia Seddiki. Bilo je to pet različitih svjedočanstava, od kojih je svako naznačilo jedan od „koraka više“ koje obitelji mogu poduzeti. „Vaša su svjedočanstva služila kao ‚pojačala‘: dali ste glas iskustvima svih drugih obitelji u svijetu koja, poput vas, dijele iste radosti, brige, iste teškoće i nade“, rekao je Sveti Otac.

Putovati zajedno

Obraćajući se prisutnim obiteljima, ali i svima koji prate susret iz raznih dijelova svijeta, Papa je izrazio želju da osjete njegovu blizinu gdje god se nalazili i u njihovim konkretnim životnim situacijama. „Moja riječ ohrabrenja je upravo ova: počnite tamo odakle jeste i odatle pokušajte putovati zajedno, zajedno kao parovi, zajedno u svojim obiteljima, zajedno s Crkvom.“

Brak nije formalnost

Sveti Otac se osvrnuo na iskustvo Luigija i Serene koji su svjedočili o pozivu na brak. „Mislim da nam je svima bilo bolno čuti kada ste rekli: ‚Nismo našli zajednicu koja bi nas podržala raširenih ruku kao ono što jesmo‘“, rekao je i dodao da bi ta činjenica sve trebala potaknuti na razmišljanje. Trebamo se obratiti i putovati kao Crkva koja prihvaća „da bi naše biskupije i župe sve više postale ‚zajednice koje podržavaju raširenih ruku‘“. Ono što je bilo za njega utješno, priznao je Papa, bilo je objašnjenje para o razlogu zašto su odlučili krstiti svoju djecu. „Unatoč našim najplemenitijim ljudskim naporima, mi sami sebi nismo dovoljni“, rekli su Luigi i Serena u svjedočanstvu. „Istina, možemo imati najljepše snove, najuzvišenije ideale, ali na kraju otkrivamo i svoja ograničenja. Mudro je znati vlastita ograničenja – ograničenja koja ne možemo prevladati sami nego otvarajući se Ocu, njegovoj ljubavi i njegovoj milosti. To je smisao sakramenata krsta i ženidbe: oni su konkretna pomoć koju nam Bog daje da nas ne bi ostavio same, upravo zato što ‚sami sebi nismo dovoljni‘. Možemo reći da kad god se muškarac i žena zaljube, Bog im nudi dar; taj dar je brak. To je čudesan dar, koji sadrži snagu vlastite ljubavi Božje: snažna, trajna, vjerna, spremna krenuti ispočetka nakon svakog neuspjeha ili trenutka slabosti“, istaknuo je papa Franjo.

Brak nije formalnost, već se „vjenča jer se želi svoj brak graditi na Kristovoj ljubavi, koja je čvrsta kao stijena“. U braku se Krist daruje da bi supružnici smogli snage predati se jedno drugom. „Obiteljski život nije nemoguća misija“, ohrabrio je Sveti Otac. „Milošću sakramenta Bog ga čini prekrasnim putovanjem, koje treba poduzeti zajedno s njim, a nikada sam.“

Praštanje liječi svaku ranu

Paul i Germaine govorili su o krizama koje su u braku doživjeli. „Niste nimalo ušećerili!“, rekao je papa Franjo ističući da je par imenom nazvao svaki uzrok krize: „neiskrenost, nevjera, zlouporaba novca, idoli moći i karijere, rastuća ogorčenost i tvrdoća srca“. Vidjeti raspad obitelji tragedija je koja ne ostavlja ravnodušnim. Većinu vremena nitko ne zna točno što treba učiniti. No, upravo zato priča Paula i Germaine donosi nadu – rekao je Papa.

Kako je rekao Paul, u najmračnijem trenutku Gospodin je ispunio najdublju želju njegova srca i spasio njegov brak. „Duboko u srcu svake osobe je želja da ljubav ne prestane, da se priča o zajedničkoj ljubavi ne prekine, da se plodovi ljubavi ne rasprše. Nitko ne želi ljubav koja je kratkoročna ili je označena datumom isteka. Stoga jako patimo kad god neuspjesi, nemar i ljudski grijesi dovedu do brodoloma braka. Ali čak i usred oluje, Bog vidi što je u našim srcima.“, naglasio je Sveti Otac. Praštanje liječi svaku ranu. To je dar koji izvire iz milosti koju Krist obasipa na parove i čitave obitelji kad god mu dopustimo da djeluje, kad god mu se obratimo. Paul i Germaine su zajedno sa svojom djecom imali vlastito „slavlje oprosta“ te su na misi obnovili bračne zavjete.

Mladi ljudi kada izlaze iz djetinjstva počinju shvaćati da njihovi roditelji nisu „superjunaci“, svemoćni, a još manje savršeni. U svjedočanstvu Paula i Germaine njihova su djeca vidjela nešto mnogo važnije. Vidjela su poniznost u molbi za oprost i Bogom danu snagu da se podignu nakon pada – istaknuo je Papa. „Ovo je nešto što djeci zaista treba! Jer i ona će grijешiti u životu i shvatiti da ni ona nisu savršena, ali će se sjetiti i da nas Gospodin podiže, da smo svi oprošteni grešnici, da moramo moliti oprostjenje od drugih, ali i moći oprostiti sebi.“

„Učiniti svijet ‚domom‘“

Svaka obitelj ima poslanje svijetu – rekao je na kraju Sveti Otac. „Kao krštenici posebno smo pozvani biti poruka koju Duh Sveti uzima iz bogatstva Isusa Krista i daje svom narodu.“ Pozivajući obitelji da se zaustave i poslušaju ono što Gospodin od njih traži, Papa je potaknuo neka dopuste da ih On promijeni da bi mogli promijeniti svijet i učiniti ga „domom“ za sve one koji se trebaju osjećati dobrodošlo i prihvaćeno, za sve one koji trebaju susresti Krista i znati da su voljeni.

IKA

čišćenje crkve	Nina Tomee / Violeta Miletović
otključavanje crkve	dobrovoljci
čitači Nedjeljom	N. Bogović / Z. Jurković / K. Jurković / M. Franki
mežnjar	Vinko Gluvaković

